



现代快报公主奇遇季①

名师·名主持·名线路

再过一个月就到暑假了,很多家长开始提前规划假日出行。那么,哪些目的地和出游方式较受家长欢迎,能带来很好的度假体验呢?

现代快报记者 周青

暑期出游,轻松、休闲的邮轮游受青睐

业内专家:“邮轮上超半数均为亲子人群”



轻松、休闲的出游更受欢迎

中国国旅(江苏)出境中心副总经理谷大任介绍,暑期,旅游市场将迎来全年出游最高峰,亲子游产品十分丰富,日本、泰国、新加坡等地都是较为热门的目的地。从近几年的市场数据来看,邮轮游有超过50%的游客都是亲子



中国国旅(江苏)出境中心副总经理谷大任

人群,在所有出游产品中,亲子人群占比最高。

为什么邮轮这么受亲子人群的青睞呢?“家长带孩子出去,容易劳累,如果有轻松、休闲的出游方式,自然更受欢迎。第一,邮轮游比较放松,每天不用早起,时间相对自由,住的地方固定,减少了舟车劳顿,而且邮轮上提供3到12岁小孩的托管服务;第二,邮轮上景色很美,可以看着碧海蓝天、日出日落,吹凉爽的海风;第三,邮轮本身就是一个非常好玩的目的地,有丰富多彩的娱乐项目,如水光秀、露天电影、棋牌室、游泳池、青少年活动中心、海上KTV、各类演出等。”谷大任告诉记者。

既是旅行又是国际夏令营

对于家长来说,在旅途中,如果能增长见识、学习知识、提高英语能力、寓教于乐,那就再好不过了。

记者了解到,现在很多邮轮十分重视家长的这一诉求,纷纷在邮

轮上办起了海上国际夏令营。以7月31日中国国旅组织的盛世公主号邮轮包团游为例,团费最低3999元,就能免费享受到邮轮上开设的价值千元的课程。南京一中的名师将带大家于大海之上观星测象,讲述大航海时代历史;南京电视台著名主持人糖果姐姐会来给小朋友们传授主持艺术,小朋友们将化身成为小主持人,竞相展示自己的风采!更有一系列的精彩公主系列课程,包括传统英式下午茶礼仪课、烘焙小达人、亲子手作课堂等。

“盛世公主号邮轮是美国公主邮轮公司最新打造的高端邮轮,7月初首次来到中国。它可容纳3600名游客,有1500名工作人员。工作人员基本上都是讲英语的外国人,与他们交流可以很好地锻炼孩子的口语能力。行程中还安排了两天游玩日本福冈和长崎的行程,可以在长崎的和平公园进行和平教育。”谷大任补充道。

吐槽旅行中的那些奇葩事!

扫描下方二维码,加入“快报小小旅行家俱乐部”,关于旅行、邮轮、暑期游等,你有任何奇妙的遇见都可以和我们分享,经历过奇葩的人或事也可以向我们吐槽!

我们会将一些有意思的奇遇记刊登在报纸上,如果您的被选用了,将获得我们送出的“巴布洛生态谷”价值60元的门票2张。



“谁说岁数大了就不能爱美?”

老阿姨鼓足勇气祛眼袋

“岁数大了,还能追求美吗?”秦淮区的老阿姨吕芳(化名)曾被这个问题困惑了很久。一方面,她嫌弃自己眼袋太大,显老又难看;另一方面,她又担心自己年过七十,折腾会让别人看笑话。

“人可以老,但心不能老”

吕阿姨曾委婉地向老伴和子女提出过祛眼袋的想法,但他们都觉得岁数大了养好身体最重要,劝她不要瞎折腾。

家人的阻拦,让她不好再多说什么。一天,她发现小区里的一位冯大姐,以前眼袋很严重,现在却不大看得出来了。她去跟冯大姐取经,结果爽朗的冯大姐直接告诉她,自己祛过眼袋了。“人可以老,但心不能服老。祛了眼袋后,经常有人夸我好看显年轻呢。”冯大姐开心地说。

在了解到冯大姐在思蒂贝尔专业抗衰老机构做了不开刀、不手术的仪器祛眼袋后,吕阿姨的心痒痒的。她鼓足勇气,跟着冯大姐去思蒂贝尔瞧了瞧。她发现,那边像她一样上了年纪的女顾客很多。思蒂贝尔的工作人员热情接待了她,帮她认真分析了眼袋的成因和类型,并表示可以不开刀、不手术帮她祛眼袋。在冯大姐的鼓励下,当天她就在思蒂贝尔尝试了仪器祛眼袋。

“看我现在这么高兴,儿女们都纷纷道歉,说之前不该拦着我祛眼袋呢!”吕阿姨说。

现在流行仪器祛眼袋

据思蒂贝尔的杨老师介绍,眼袋主要分为水肿型、脂肪型和肌肉型三种。吕阿姨的眼袋是脂肪型的,属于顽固性眼袋。目前市场上主要有两种顽固性眼袋的祛除方式:一种是手术祛眼袋,另一种是仪器祛眼袋。手术祛眼袋虽然见效快,但存在一定的风险,一般年龄大的人不做推荐。

据了解,现在业内人士普遍更建议大家使用相对安全有效的仪器祛眼袋。祛眼袋抗衰老机构思蒂贝尔采用的就是这种方式。用这种方式不需要侵入皮肤,不会留下伤口及后遗症。同时,采用仪器祛眼袋,对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤,即做即走,快速平复,不影响工作和生活。

美丽公告

现有1800元起不开刀、不手术的仪器祛各种类型眼袋以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动,感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635,或加入现代快报时尚QQ群,群号239767008。

思蒂贝尔 SIDI BEIER 祛眼袋·净斑

祛眼袋我们更专业

祛眼袋 超值价 1800元起

不开刀无痕祛眼袋,即做即走,快速平复,不影响工作生活



采用定向清脂技术,安全可靠,无痛无痕,针对各种类型眼袋肿眼泡,同时收紧去皱,适用于18—80岁之间,男女不限。

让女人享受下斑的快乐!

预约进行中……

下斑体验价 128元

针对各种类型的斑

- 表皮斑:(雀斑、老年斑、晒斑、点状色素)
- 黄褐斑:(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- 红血丝 □痘 □痘印 □毛孔粗大

招聘 高薪招优秀店长、美容师、学员

新街口国贸店
58501958

山西路店
52218642

新街口建华店
52306496

龙江店
52212452